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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Referat godkendt



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

Beslutning

Formanden har haft travlt. Der har været en del forældrehenvendelser. Det følges op.

Der er kommet en henvendelse fra bestyrelsesformanden i Ulfborg om et netværk mellem Ulfborg, Staby og Vemb.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

Beslutning

Bagbutikken er en mulighed for at tjene penge. Elevrådet har besluttet at de gerne vil kunne tage forskellige praktiske
arbejdsopgaver i Bagbutikken. Hver 3. uge skal de hjælpe efter skoletid 2 timer. Alle kommer til at arbejde derovre 2
gange i løbet af skoleåret.

I uge 41 får elevrådet udleveret julekalendre, som de sælger for Børns Vilkår. Tjener 23 kr. pr solgt julekalender. Vi skal
sælge 50 stk. 

Halvdelen af overskuddet fra Staby Marked donneres til Kræftens bekæmpelse.

Det tages op i alle klasser, hvilke ønsker der er fra børnene.



Punkt 4: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

Beslutning

Fælles:

Fælles ledelse - Betina og Lene er godt igang med samarbejdet om at udøve fælles ledelse i hele huset.

Børnehave og SFO:

Strukturmøde i bhv. i tirsdags.

Der er sat godt med ressourcer af om formiddagen, så der kan laves særlige pædagogiske indsatser i mindre grupper.

Særlige indsatser omkring social læring - som fouks det næste år.

Vender Lærkereden på hovedet.

Indretning af grupperum

Børnene inddeles i haletudser, lopper og myrer

Der kommer nyt gulv i bhv i uge 42, og i SFOén i uge 44.

Der bliver nyindrettet, når det nye gulv er lagt.

Alle medarbejdere er på kursus i motorik i samarbejde med Sneglehuset.

Vi har prioriteret ekstra ressourcer i SFO om eftermiddagen

Det kører godt i SFOén. 

Det er godt at være tre voksne 3 dage om ugen, så de f.eks. indimellem kan tage på tur.

Børnene bliver længe i SFOén og der kommer mange.

Kunne godt tænke os en "jobbank", som forældrene kan melde sig til med alle de opgaver, de kan tilbyde. Hvordan kunne
man sammensætte det?

Udviklingsplan til opfølgning på kvalitetssamtaler gennemgået.

Forældremøde både i bhv og SFO - datoer meldes ud snarest

Maibritt fratræder 31.12.21

Betina har søgt skolemælk om penge til en fælles aktivitet for førskole og 0.kl. i forårret.

Skolen:

Emneuge i uge 41 - get moving med aktiviteter ud af huset

Pernille afslutter motorikuddannelsen i denne uge. 

Mette er igang med praktikvejlederuddannelsen. Vi håber på at det kommer til at medføre praktikforløb med
lærerstuderende.

SP barsel i begyndelsen af februar. Det skal forberedes godt de kommende måneder. 

KN er kommet med i lille team.

Musik i 4.-6.kl. - 6 ugers forløb med to lærere fra Musikskolen afsluttes med koncert på torsdag kl. 11.30. De kommer og
underviser igen fra uge 3 og 6 uger frem.



0.-1.kl. afsted til en branddag i Holstebro i dag. Det var en spændende dag. Vi var den eneste folkeskoleklasse, så der var
stort udbytte.

På torsdag skal 0.-3.kl. til koncert i Musikteateret med Danmarks Underholdningsorkester. Christine Skou var på besøg i
sidste uge og øve med eleverne. De skal medvirke lidt i koncerten.

 

 

 



Punkt 5: Kl. 19.25 IT

Beslutning

Vi har fået to nye skærme i 4.-5.kl. og 6.-7.kl. De fungerer rigtigt godt.



Punkt 6: Kl. 19.30 Kaffepause



Punkt 7: Kl. 19.45 Evaluere forældremøder

Beslutning

Super gode forældremøder.

Der mangler tid. Det kunne ønskes mere tid til spørgsmål. Og vi vil også gerne have SFOén med på forældremødet evt. i
forlængelse af indskolingens møde.

Fællesbestyrelsen anbefaler at vi næste år lægger en halv time til mødet, så det bliver fra kl. 16.30-18.30.

Bestyrelsen kunne med fordel have et tale papir til deres orienteringspunkt.



Punkt 8: Kl. 20.00 Gennemgå og evt. revidere principper

Beslutning

Udsættes til næste møde.

Bilag

Principper - 2020.doc



Punkt 9: Kl. 20.20 Kostpolitik

Beslutning

Udsættes til næste møde.



Punkt 10: Kl. 20.40 Økonomi

Beslutning

Til orientering.



Punkt 11: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

Beslutning

Evaluere emneuge

Kostpolitik

Principper



Punkt 12: Kl. 20.50 Evt.

Beslutning

Staby Skoles Venner driver Bagbutikken sammen med Aktiv Staby. SSV ønsker at inddrage forældrene i arbejdet. Der
kommer et brev fra Hanne Arberg og Henning Winther.



Punkt 13: Underskriftsark
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